

Село Богословка 2023 год

Январь. В состав территории входят 6 населенных пунктов: село Богословка – 371 житель, село Дальняя Ливенка – 113 жителей, село Хворостянка – 249 жителей, село Чибисовка – 37 жителей, хутор Александровский – 39 жителей, хутор Дубравка – 15 жителей. Численность населения территории – 824. Глава администрации Иван Николаевич Глухенко, заместитель главы администрации Лидия Васильевна Ковалева. Площадь территории 78,75 кв. км / 7875,8 га. Протяженность дорог, всего: 30,185 км: из них с твердым покрытием 25,017 км. Подворья – 337. Телефонизация (охват населения) 31 %. Водоснабжение 96,7 %. Газоснабжение 89,4 %. Электроснабжение 100 %. Школы – 1. Детские учреждения – 1. Дом культуры – 1. Спортивный зал – 1. Мемориально-культурный комплекс В. Ф. Раевского. Библиотека – 1. Аптечный пункт на ОСВ – 1. ФАП (ОСВ) – 1. Храм (часовня Иоанна Богослова). Предприятия торговли – 3. Автобусное пригородное сообщение: № 108 Губкин – Богословка, № 158 по выходным и праздничным дням Губкин – Кучугуры (Чернянский район). Престольные праздники: – 13 декабря Андрея Первозванного, 9 октября Иоанна Богослова.

Январь. В селе организован пункт сбора продуктов для участников специальной военной операции. Жители вносят посильный вклад, принося на пункт домашние овощи, заготовки, сало, мед, варенье, даже балуют наших воинов домашним хлебом и выпечкой. В МКК В. Ф. Раевского организована площадка по плетению белых маскировочных сетей для отправки в районы боевых действий. В изготовлении их самыми активными оказались волонтеры «серебрянного возраста» Антонина Степановна Мызина, Раиса Ивановна Тюпина, Зоя Васильевна Мызина, Людмила Александровна Глухенко, Галина Николаевна Савченко с внуком, Ирина Владимировна Мызина с дочкой.

7 января. Наступил светлый, благодатный праздник Рождества Христова, несущий в себе радость, веру в лучшее, любовь к людям и жизни. Пусть за окном бушует зима, а холодный день согреется весельем встречи на фольклорных посиделках. Рождественские посиделки — это веками сохранённая уникальная народная культурная традиция, разнообразящая обыденную жизнь. В фойе МБУК «Богословский ДК» прошли фольклорные посиделки «Суженый ряженый...». Участники посиделок дополнили свои знания о Рождестве, Сочельнике, Святках, познакомились с календарём Рождественских праздников, прослушали интересные легенды. Приняли участие в гаданиях.

21 января. В Доме культуры состоялась церемония «Заккрытие года, посвященного 100-летию СССР» – «Страна, которой нет на карте». Мероприятие совместно подготовили и провели работники Дома культуры, специалисты Богословской сельской администрации, совет ветеранов Богословской сельской территории. В зале собрались люди, чтобы вспомнить и осознать важность формирования солидарного общества, чествовать тех, кто нес добрую славу и делал жизнь радостной и эмоциональной. С вступительным словом выступили глава Богословской сельской администрации Иван Николаевич Глухенко и председатель совета ветеранов Юрий Стефанович Мызин. Мероприятие прошло в форме церемонии награждения по итогам работы 2022 года за активную жизненную позицию и желание создавать и развивать Богословскую территорию – участникам мероприятия были вручены памятные сувениры, среди награжденных и научные сотрудники МКК В. Ф. Раевского. Работники Дома культуры порадовали присутствующих музыкальными номерами.

3 февраля. В холле МКК В. Ф. Раевского прошло открытие выставки «Мы это не забудем никогда». Великая Отечественная война... Сколько горя, страданий, разрушений принесла она нашему народу. Тяжким испытанием стала она для жителей нашего района. Более 900 уроженцев нашего села с начала войны ушли на фронт. 435 наших земляков похоронены в разных местах нашей страны. Почти каждая семья нашего села получила похоронку на мужа, отца, сына, брата. Есть события, которые навсегда остаются в памяти людей и не тускнеют от неумолимого бега времени. На выставке представлены: фотографии и документы участников Великой Отечественной войны. На открытие выставки были приглашены учащиеся и учителя Богословской основной школы, гости и жители села.

5 февраля. Жители села Богословка отметили одну из значимых исторических дат – в суровые зимние дни 1943 года наш район и село были освобождены от немецко-фашистских захватчиков. С момента его освобождения прошло уже 80 лет. На Богословской сельской территории состоялся митинг, посвященный 80-ой годовщине освобождения села от немецко-фашистских захватчиков. У братской могилы собрались участники митинга: работники бюджетных учреждений, жители села, учащиеся школы и гости села. С приветственным словом к жителям обратились глава Богословской сельской территориальной администрации Иван Николаевич Глухенко, начальник управления координации строительства администрации Губкинского городского округа Елена Федоровна Вахрушева, председатель совета ветеранов Юрий Стефанович Мызин. Односельчане и гости села почтили память воинов погибших в годы войны минутой молчания. Митинг завершился возложением венков и цветов к братскому захоронению погибших при выполнении воинского долга в годы войны.

11 февраля. Арсений Гадецкий представлял Богословский ДК на VI межрайонном детско-юношеском конкурсе-фестивале исполнителей эстрадной песни "Звёздный дождь" и награжден Дипломом лауреата 1 степени в третьей возрастной категории (от 11 до 13 лет) руководитель Елена Николаевна Шворнева. Конкурс-фестиваль проходил в Центре культурного развития поселка Троицкий по четырем возрастным категориям от 5 до 17 лет. Всего приняли участие 69 исполнителей. Творческие выступления участников оценивало компетентное жюри: оценивались не только исполнительское мастерство и раскрытие художественного образа, но и концертный костюм, и оригинальность постановки номера.

15 февраля. Час памяти «Афганские встречи» прошёл в МКК В. Ф. Раевского. Три десятка лет прошло с момента окончания Афганской войны, в которой приняли участие более 300 губкинцев. Дорогами этой войны прошли и 14 жителей села Богословки. Все они вернулись домой. Им есть, о чем рассказать молодежи, они не понаслышке знают, что любая война – это большое горе для всех сторон. В музей на встречу со школьниками и жителями села пришли земляки – воины-интернационалисты. Присутствующие познакомились с историей Афганской войны, услышали воспоминания ее участников, стихи и песни афганской тематики. Наглядным дополнением к рассказу стала выставка «Воины-интернационалисты», на которой были представлены фотографии, документы, письма из фондов Губкинского краеведческого музея.

19 февраля. Богословский Дом культуры принял участие в территориальном конкурсе-фестивале патриотической песни «Виктория», собравшем в селе Скородное своих друзей с Губкинского и Старооскольского городских округов. Исполнители приняли участие в номинациях «Эстрадный вокал», «Народный вокал» – «Соло», «Дуэты», «Вокальные

ансамбли». Дом культуры на конкурсе представляли: Студия сольного Эстрадного пения «Талисман», удостоенная Диплома 1 степени и Арсений Гадецкий выступивший в номинации «Эстрадный вокал» (11–13 лет) соло – награжден Дипломом 1 степени

21 февраля. В Мемориально-культурном комплексе В. Ф Раевского накануне Дня защитника Отечества для учащихся Богословской основной школы был проведен военно-исторический конкурс «Герои Отечества». Во вступительной части научный сотрудник познакомила детей с историей праздника – Дня защитника Отечества, которому в нашей стране более 100 лет, и назывался он по-разному в разные исторические времена. В основной части мероприятия, которая проходила в виде конкурса, учащимся было предложено много различных заданий на знание военной истории нашего Отечества и ее защитников. Детям пришлось вспомнить страницы истории России, чтобы ответить на вопросы о советском оружии в годы Великой Отечественной войны, о крупнейших сражениях, о военачальниках и рядовых бойцах, совершивших подвиги во имя защиты Родины.

16 марта. Мемориально-культурный комплекс В. Ф. Раевского в последнее время стал не только культурным центром притяжения жителей села – здесь действует целая волонтерская команда. Среди активистов — люди самых разных профессий и интересов, вкладывающие в свой труд не только время и силы, но и частицу души. Волонтеры плетут маскировочные сети по несколько часов в день, остаются после работы, приходят в выходные. За неравнодушие, активную гражданскую позицию волонтеров тепло поблагодарила и вручила благодарственные письма председатель Совета депутатов Галина Ивановна Колесникова. Благодарность за труд каждому, кто, не считаясь с личным временем и повседневными заботами, находит время, чтобы внести свой вклад в общее дело, выразил депутат Совета депутатов, председатель Союза десантников Анатолий Анатольевич Богданов. А волонтеры находят новые формы помощи военным. Жительница села Богословки Валентина Барбашова предложила изготавливать сухой душ для солдат. Идею поддержал Союз десантников и приобрел необходимые материалы. Валентина Васильевна провела для волонтеров мастер-класс по изготовлению сухого душа. В условиях, где находятся ребята очень важно соблюдать гигиену, а воды, как правило, нет. За основу берётся ткань дорнит, которая имеет небольшой абразивный эффект и пропитывается гипоаллергенным раствором. Чтобы активировать такой душ достаточно 50 мл воды. Этот раствор оттирает даже мазут. «Планируем наладить производство и уже в ближайшее время передать военным первую партию — около 10 тыс. штук», — рассказала Валентина Васильевна.

17 марта. 90-летний юбилей отметила жительница села Богословки Просковья Федоровна Чернышова. С замечательным юбилеем именинницу поздравили: глава сельской администрации Иван Николаевич Глушенко заведующая МБУК «Богословский ДК» Захарова Елена Николаевна, работники культуры Шворневы Николай Владимирович и Екатерина Николаевна, представители совета ветеранов села Богословка с пожеланием юбилярише крепкого здоровья, бодрости духа на долгие года!

22 марта. На подведомственной территории села Богословка состоялось заседание ТОС и Совета общественности в МБУК "Богословский ДК", на котором был заслушан " Отчёт о работе администрации за 2022 год, и решение задач на 2023 год." А также прошло награждение активных участников, жителей села, принявших участие в проведении фестиваля "Вареничный разгуляй", благодарственными письмами.

5 апреля. Начался капитальный ремонт дороги Богословка – Дальняя Ливенка – Чибисовка. В ходе капитального ремонта планируется полностью обновить дорожное полотно, уложить три слоя асфальтобетона, укрепить обочины, сделать барьерное ограждение, обустроить три остановки общественного транспорта, установить два новых автопавильона. Также в перечень работ – строительство сетей наружного освещения в сёлах Чибисовка и Дальняя Ливенка, общей протяженностью 1 км.

29 апреля. В Доме культуры прошел отчетный концерт перед населением за прошедший год. Участники художественной самодеятельности Дома культуры радовали своими песнями, танцами и инсценировками жителей и гостей концерта. Отчётный концерт – это итоговое концертное мероприятие сельского Дома культуры, самое важное и ответственное за весь период минувшего года. Это подведение итогов деятельности за определенный период времени, показатель сплоченности коллектива, а также показатель творческих достижений коллектива, уровня исполнительского мастерства.

9 мая. 78-я годовщина Победы нашего народа в Великой Отечественной войне. В селе Богословка у памятника погибшим воинам состоялся митинг «Была война, была Победа». Богословцы и гости села почтили память солдат минутой молчания, прошло возложение цветов на мемориальном комплексе погибшим в годы Великой Отечественной войны.

10 мая. Сотрудники Дома культуры села Богословка провели беседу «Дорога и я». Мероприятие проходило в весёлой и непринужденной обстановке. С помощью интерактивной игры «Знатоки дорожного движения» дети закрепили знания правил: по какой части тротуара нужно ходить и как правильно переходить дорогу; как необходимо обходить автобус, при переходе проезжей части. Ребята с удовольствием отвечали на заданные вопросы, с радостью и оживлением играли в игру.

23 мая. Прозвенел последний звонок для 5 выпускников 9 класса.

1 июня. На базе школы открылся летний оздоровительный лагерь дневного пребывания. Работники культуры провели для ребят развлекательную программу «Детство – лучшая планета». Участники отгадывали загадки, играли в игры, веселились от души. Праздник закончился весёлой детской дискотеккой.

4 июня. Коллектив Богословского Дома культуры провел концертную программу, посвященную Дню соседей для жителей села Хворостянка. Ведущая поведала зрителям об истории праздника, рассказала смешные соседские истории, и, конечно, зрителей порадовали своим творчеством коллективы Дома культуры. Также с поздравлением выступил глава сельской территориальной администрации Иван Николаевич Глухенко и от всей души пожелал, чтоб всем людям на их жизненном пути встречались только веселые и добрые соседи.

22 июля. С концертной программой «Мой сосед – друг и брат» работники Богословского сельского дома культуры посетили село Чибисовка. Концертная программа творческого коллектива была весьма разнообразна. Благодаря мастерству исполнителей, отзывчивости и

заинтересованности самих жителей, концерт стал настоящим праздником, как для зрителей, так и для самих артистов.

24 июля. Свое 90-летие отметила Неонила Игнатьевна Чернышова. С круглой датой юбиляра поздравили глава Богословской сельской территориальной администрации, председатель Богословского Совета ветеранов, специалисты территориальной администрации и работники Богословского сельского дома культуры. Неонила Игнатьевна проработала в Богословском сельском Совете более 20 лет. За время работы принимала участие в выборных компаниях, вела нотариальные и архивные дела, проводила агитационную работу среди населения.

3 августа. Прошла акция «День здоровья». Приём вели врачи: общей практики, невролог, офтальмолог, гинеколог, кардиолог. Диспансеризацию прошёл 21 человек. У пришедших была возможность сдать общий анализ крови, определить уровень глюкозы в крови. Организован подвоз женщин на маммографию. Также в этот день можно будет бесплатно привиться против новой коронавирусной инфекции.

9 августа. В день Святого Великомученика и Целителя Пантелеимона, состоялся престольный праздник в селе Хворостянка. Со словами поздравления выступили: глава Богословской сельской территориальной администрации Иван Николаевич Глухенко, председатель Совета ветеранов Юрий Стефанович Мызин, работники Богословского Дома культуры подарили односельчанам замечательную концертную программу.

22 августа. К 120-летию в МКК В. Ф. Раевского состоялось открытие выставки и Вечер Памяти, посвящённые знаменитому земляку Матвею Семёновичу. Матвей Семёнович – это пример человека, который сделал себя сам. Он прошёл путь от сельского учителя до генерала, начальника штаба тыла Вооружённых Сил СССР.

1 сентября. День знаний. Всего учащихся 23 человека, первоклассников – 2, учителей 12 человек. В Богословском Доме культуры состоялась развлекательная программа «Будем весело учиться!» Ребята отвечали на каверзные вопросы ведущей, отгадывали шуточные загадки, играли в игры. Все присутствующие получили заряд положительных эмоций, море позитива и хорошего настроения.

29 сентября. На территории села Богословка состоялся митинг, посвященный открытию памятного знака красноармейцам, погибшим от ран в прифронтовом госпитале № 2957 в июле 1943 года. На митинге выступали: И. Н. Глухенко; Ю. С. Мызин; В. И. Калкутина; учащиеся Богословской школы.

9 октября. Прошел престольный праздник села Иоанн Богослов. На празднике чествовали: семейные пары, прожившие в счастливом браке 50 лет; молодоженов; односельчан, которые своей жизнью и трудом помогали развиваться нашему селу; активных участников села добивших высоких результатов в художественной самодеятельности и в других направлениях; участников военной операции и их родных; односельчан, которые благоустроили свое домовладение; волонтеров; спонсоров. Все они получили памятные подарки от Богословской территориальной администрации.

17 октября. Свой 90-летний юбилей отметила жительница села Хворостянка Сикачева Елизавета Степановна. 90 летместили многое. Ее судьба похожа на судьбы многих людей, живших в те тяжелые годы. Елизавета Степановна – обычная русская женщина, испытавшая на своем веку и радости, и горести. В страшное военное и тяжелое послевоенное время проходили детство, юность, пора взросления. Жизненное упорство и стойкий характер всегда сопровождали ее по жизни, помогали справляться с трудностями. В свои годы юбилярша сохранила удивительную ясность ума и жизнелюбие. С таким важным юбилеем Елизавету Степановну поздравили: глава Богословской сельской территориальной администрации Иван Николаевич Глухенко, председатель совета ветеранов Юрий Стефанович Мызин, социальный работник Юлия Анатольевна Савченко, работники Богословского Дома культуры и односельчане села.

6 октября. В Богословской школе состоялась встреча с участником специальной военной операции Рязанцевым Андреем. Рязанцев Андрей рассказал о своей службе и ответил на вопросы детей.

13 декабря. Жители села Богословка празднуют Престольный праздник Андрея Первозванного. В честь праздника в МБУК «Богословском ДК» прошло мероприятие для пожилых людей и клуба по интересам «Вестник» и «Память». Всех присутствующих на празднике поздравил директор Дома культуры Екатерина Николаевна Шворнева, пожелав всем добра, счастья, здоровья, долгих лет жизни и мирного небо. На мероприятии односельчане поговорили о празднике, о традициях празднования, рассказали как отмечали этот день, что готовили, какие традиционные блюда стояли на столе. Завершилось мероприятие чаепитием и веселыми песнями в исполнении работников ДК и участников мероприятия.

19 декабря. На выставке-форуме «Россия» в Москве стартовали дни культуры Белгородской области. В рамках открытия состоялась торжественная церемония награждения победителей конкурса Министерства культуры Российской Федерации на присуждение денежного поощрения лучшим муниципальным учреждениям культуры, находящимся на территориях сельских поселений и их работникам. Диплом победителя конкурса и Сертификат на денежное поощрение Министерства культуры РФ получила научный сотрудник МКК В. Ф. Раевского Галина Алексеевна Казьменкова.

27 декабря. На территории Богословской сельской территориальной администрации прошла церемония занесения новых имен на Доску почета, на неё занесены 6 имён земляков, добившихся значительных успехов в различных областях.